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Uvod  

 

Proteklu godinu rad i djelovanje Gradskog muzeja Jastrebarsko obilježili su, kao i ostatak 

Hrvatske i svijeta, drugačiji uvjeti rada i organizacije zbog pandemije COVID - 19 virusa i 

izvanredne situacije kojoj se bilo potrebno prilagoditi. Uz to, došlo je do potresa, prirodne 

katastrofe koja je također otežala rad i izmijenila neka planirana  financijska ulaganja na 

zgradi Muzeja. 

Unatoč tome, Muzej je većinu godine bio otvoren za korisnike a administrativno je postignuto 

iznimno mnogo; Gradski muzej Jastrebarsko je osnovan kao samostalna ustanova (osnivač je 

Centar za kulturu Jastrebarsko), čemu se težilo od početaka muzejske djelatnosti u 

Jastrebarskom, davne 1965. godine.  

U upisnik javnih i privatnih muzeja u Republici Hrvatskoj koji se vodi pri Muzejskome 

dokumentacijskom centru Gradski muzej Jastrebarsko je kao opći tip muzeja ušao dana 

20.srpnja 2020. U rujnu i prosincu putem natječaja koji je raspisao Muzej u radni odnos su 

primljene dvije djelatnice, stručna suradnica, diplomirana arheologinja Andrea Car te krajem 

godine spremačica Danijela Maljevac.  

Uvodno još treba istaći tri galerijske izložbe koje su realizirane unatoč uvjetima pandemije te 

rad na digitalnim platformama koji su korisnici virtualno pratili. Taj aktivni kontakt s 

muzejskom publikom omogućen je izradom muzejske mrežne stranice, koja je u razdoblju 

manje fizičke posjete korisnika nudila potrebne informacije i sadržaje. Razdoblje smanjenog 

intenziteta posjeta Muzeju kvalitetno je iskorišteno za rad na održavanju zbirki, za sustavnu 

pripremu i izvedbu inventarizacije te stručni rad djelatnika u smislu istraživanja pojedinih 

cjelina unutar zbirki.  
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Izložbena / galerijska djelatnost 

 

Prema prethodno planiranoj i stvorenoj galerijskoj koncepciji u prostoru Gradske galerije 

Gradskog muzeja Jastrebarsko, u 2020. godini održane su tri likovne izložbi, koje su 

popraćene katalozima različitih opsega i naklada. Jedna je planirana izložba morala biti 

odgođena zbog razloga pandemije, budući se radilo o umjetnici Evi Iten iz Švicarske, koja 

nije mogla putovati u Hrvatsku. Otkazana je i za svibanj planirana dislocirana izložba u kojoj 

je Muzej trebao sudjelovati kao partner (postav izložbe o starim obrtima u zgradi Žitnice). 

Prijavom i sudjelovanjem u programu javnih potreba u kulturi u 2020.godini koji je raspisala 

Zagrebačka županije, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, sport i tehničku kulturu za 

muzejske potrebe osiguran je financijski doprinos, kojim su ostvarena dva projekta; započeta 

je restauracija ulja na platnu Josipa Resteka, portreta pod nazivom „Majka“, koju izvodi  

licencirana restauratorica Maja Sučević Miklin. Drugom prijavom ostvarena su sredstva za 

nabavu muzejske vitrine koja će izlagati građu u spomen sobi dr.Vladka Mačeka, koja se 

nalazi unutar kulturno povijesne zbirke. 

 

Likovna izložba „Jaskanski susreti“/ Noć muzeja 2020. 

31.01.- 28.2.2020. 

  

 

Osim pokroviteljstva Grada Jastrebarskog, za izložbenu aktivnost osiguran je financijski 

doprinos sudjelovanjem u programu javnih potreba u kulturi koji je raspisala Zagrebačka 
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županije, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, sport i tehničku kulturu, te se odobrenim 

sredstvima sufinancirao projekt Muzejsko –galerijske djelatnosti- izložba u Noći muzeja 

„Jaskanski susreti“, koja je okupila brojne autore. Naručena su i pribavljena nova izlagačka 

postolja, dizajnirani i tiskani katalozi i plakati. Prije i nakon postava izložbe realizirana je 

doprema i otprema velikog broja radova umjetnika. Izložba je otvorena  31.01.2020. u sklopu 

popularne Noći muzeja. 

Izložba slika i skulptura „Jaskanski susreti“ prikazala je radove 34 autora koji su članovi ili 

prijatelji ogranaka Matice hrvatske u Jastrebarskom, Samoboru, Zaprešiću i Svetoj Nedelji, a 

nastala je suradnjom Gradskog muzeja i galerije Jastrebarsko, Centra za kulturu Jastrebarsko i 

ogranaka Matice hrvatske iz spomenutih gradova, a pokrovitelji izložbe su gradonačelnik 

Grada Jastrebarskog Zvonimir Novosel i Zagrebačka županija. 

Svetu Nedelju predstavili su: Jasminka Banušić, Nikolina Gorišek, Biserka Jajić 

Habdelić, Dragica Perić, Natalija Špehar, Maja Tasevski Filipović, Goran Nježić, Renata 

Rožek , Martina Pohanić Jambreuš i Marina Kapuđija. 

Samobor su slikama predstavili Tanja Antolin, Grozdana Korpar, Maja Šmit, Maja Cipek, 

Nevenka Miklenić, Đurđica Debogović, Branka Klemar Prša, Snježana Zakanj Radovanić, 

Zdenka Resar, Milan Kuhar Pila, Ivo Jambrešić, Milan Stunja, Željko Nemec  a skulpture 

izlažu Vlado Gvozdanović i Franjo Jurčin.  

Umjetnici iz Zaprešića; Dragutin Grgas Beli, Drago Jančić, Čedo Ivan Ostreš i Luka Čačić te 

kipar Franjo Haramina.                                                             

Domaćini u Jastrebarskom su bili Josip Falica, voditelj likovnog odjela jaskanske Matice, te 

Dragutin Ciban i Nikola Novosel te gost iz Karlovca kipar Zdenko Grgeljac. 

Program Noći muzeja 2020.;  

19:00-20:00 Razgled muzejskih zbirki uz stručno vodstvo 

20:00-23:00 Otvorenje izložbe slika i skulptura "Jaskanski susreti", uz nastup Gradskog 

pjevačkog društva „Javor“ 

21:00-22:00 Koncert učenika Glazbene škole Jastrebarsko 

22:00-23:00 Razgled muzejskih zbirki uz stručno vodstvo 
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Program je uspješno izveden, Muzej je posjetio veći broj posjetitelja iz Jaske i drugih gradova 

te je ova manifestacija bila zadnje veće muzejsko okupljanje u 2020 godini budući se zbog 

sprečavanja zaraze nije moglo nešto takvo organizirati. 

Likovna izložba „Zbirka Josip Restek“ 

09.09. -13.11.2020. 

 

Izložba cjelokupne galerijske zbirke „Josip Restek“, koju Gradski muzej Jastrebarsko 

godinama formira i nadograđuje prikazala je javnosti po prvi puta novitete u zbirci, dvije 

grafike većih dimenzija u tehnici akvatinte. Posljednji puta Restek je izlagan 2015. godine 

povodom stote godišnjice njegova rođenja, kada je posljednjom donacijom Restekove 

pokojne supruge Blanke zbirka porasla na veličini i kvaliteti. Izložba ove vrijedne zbirke 

pregled je faza umjetnikova stvaralaštva, od pedesetih godina prošlog stoljeća kad je njegov 

opus obilježen iznimnim zanimanjem za tradicijsku kulturu i raskošni kolorit narodne nošnje 

te ljepotom zavičaja. Radovi iz grafičke mape „Seoskim putem“ svjedoče tome razdoblju, dok 

kasnija Restekova istraživanja krajolika na izložbi prenose ulja na platnu i jajne tempere, 

gvaševi i akvareli. Posebnu cjelinu činio je postav sakralnih radova, nacrta za crkvene vitraje 

te prikaz rozete. Za bolje upoznavanje s umjetnošću našeg velikog umjetnika, planirane su i 

likovne radionice za djecu te stručna vođenja kroz izložbu. Likovna radionica nažalost nije 

održana zbog tada uvedenih pandemijskih preporuka.  

Postav izložbe se mogao razgledati do 13.11., dana Grada Jastrebarskog. 
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Ovaj postav će se u sličnom izdanju moći vidjeti u Galeriji Gradskog muzeja u slobodnim 

terminima, kada ne bude drugih planiranih izložbi ili manifestacija u galerijskom postavu. 

Izložba slika „Mala konfrontacija prostora“ Damira Facana Grdiše 

23.11.-18.12.2020. 

 

Izložba slika „Mala konfrontacija prostora“ u Galeriji Gradskog muzeja Jastrebarsko od 

23.studenog do 18.prosinca predstavila je  autora jedinstvenog rukopisa, koji se tehnici 

akvarela predao na potpuno autentičan način. Damir Facan-Grdiša, nagrađivani zagrebački 

umjetnik, restaurator i ilustrator, po prvi se puta predstavio jaskanskoj publici u svečanom 

mjesecu Dana Grada. 

Ono što je specifično u njegovom radu i što ga čini posebnim u hrvatskoj likovnosti jest 

pristup obradi tehnike akvarela prilikom gradnje svojih neobičnih struktura, ističe kustosica 

izložbe Sonja Švec Španjol, koja je napisala predgovor izložbe i uz voditeljicu Jelenu Škrabe 

postavila izložbu. 13 slika različitih dimenzija konfrontirane su u dvije teme; samoća bespuća 

mora i nagurani, urbani krajolik. Preporučalo se kako radove treba vidjeti uživo, zbog prirode 
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tehnike radova. Naime, akvarel kao tehnika obojane svjetlosti ne javlja se u potpunoj slobodi 

razlivene transparentne materije u djelima Damira Facana-Grdiše već prati karakter 

tankoćutne britkosti crteža, te preciznom kontrolom i beskrajnom strpljivošću autora nastaje 

pojedini val nizanjem i do 15 tonova jedne boje. Putem radijskih, televizijskih i drugih medija 

pozivano je na razgled izložbe, kojoj je pokrovitelj bio Grad Jastrebarsko. Realiziran je 

katalog i plakat izložbe te prijevoz radova. Službenog otvorenja nije bilo zbog pandemije. 
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Dislocirana etnografska izložba 

U Maloj dvorani Centra za kulturu Jastrebarsko postavljena je mala ali izuzetno zanimljiva 

etnografska izložba. Naime, suradnjom Centra za kulturu Jastrebarsko i Gradskog muzeja 

Jastrebarsko u dvije nove vitrine izloženi su predmeti iz čuvaone Gradskog muzeja. 

Vrijedni su to uporabni predmeti iz davnina, poput opanaka, sprava i dijelova za tkanje, 

tradicijskog lončarstva našeg kraja ali i ukrasa umjetničkog rukotvorstva koje su od slame 

izradile zlatne ruke gospođe Danice Bajda.  

 

  



GRADSKI MUZEJ JASTREBARSKO 

Vladka Mačeka 1 

10450 Jastrebarsko 

OIB:05990663548 

 

10 
 

Virtualne izložbe 

1. 4. 2020. – Virtualna šetnja 

6. 4. 2020. - Predstavljanje pečata obrtne zadruge u Jastrebarskom 

8. 4. 2020. Predstavljanje ukrasne čuturica, izrađene od alpake (slitine  bakra s niklom i 

cinkom) srebrnaste  boje, s likom ptice, koja je krasila prostor dvorca Erdődy. 

24. 4. 2020. Predstavljanje čaša iz Vile Horvat 

 

28. 4. 2020. Predstavljanje Fijakera s kraja 19. stoljeća 

29. 4. 2020. Predstavljanje Stele, najstarijeg artefakta koji se čuva u Gradskom muzeju 

Jastrebarskom. 
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5. 5. 2020. Predstavljanje pastirske čaše iz 18. stoljeća. 

8. 12. 2020. Izložba dječjih radova nastalih povodom obilježavanja dana grada „Našem gradu 

od najmlađih umjetnika“ 

Stalni muzejski postav/ rad unutar muzejskih zbirki 

Muzejski postav obogaćen je s više darovanja tokom godine te jednim otkupom za galerijsku 

zbirku. U muzej su doneseni i kasnije očišćeni arheološki fragmenti (keramika, metal, kamen) 

iz neistraženih mogućih arheoloških nalazišta Prilipje i Pavlovčani.  
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Novi muzejski predmeti su prihvaćeni i zbrinuti prema uvjetima izlaganja i trenutnom stanju. 

Muzej je realizirao dopremu težih predmeta poput starinskih šivaćih mašina, pisaće mašine i 

škrinje a darovani su i pisaći stol, umjetnička slika, pribor za jelo iz Vile Horvat te kaput iz 

1904 godine, dio prigorske narodne nošnje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otkupljena je slika u tehnici ulje na platnu, rad Josipa Resteka, pod nazivom „Majka“. Slika 

je u izuzetno lošem stanju i krajem godine je započela njena restauracija. 

Potres jačine 5,5 stupnjeva po Richteru, u nedjelju, 22. ožujka 2020. oštetio je zgradu muzeja, 

između ostalog  narušivši strukturu dimnjaka te su oni uklonjeni kako ne bi došlo do većih 

oštećenja. Drugi potres krajem godine, 29. prosinca  (jačine 6,2 stupnjeva po Richteru) 

dodatno je oštetio zgradu ali dimnjaci su srećom bili uklonjeni .Ovi su građevinski zahvati 

izvedeni planirano tako da se muzejska građa u potkrovlju Muzeja tj. Etnografska zbirka 

morala adekvatno zbrinuti. 

Zaštitnim materijalima prekriveni su svi dijelovi zbirke a do tijela dimnjaka se očistio sav 

prostor, predmeti i vitrine su smješteni na sigurno. 

Nakon radova, temeljito je očišćen prostor potkrovlja, nanovo su obojani dotrajali izlagački 

postamenti i vraćen je etnografski postav. Krajem godine nabavljene su nove izlagačke vitrine 

za stalni postav kulturno povijesne i etnografske zbirke, te se započelo s soboslikarskim 

radovima u prvoj sobi kulturno povijesne zbirke, koja se temeljito preuređuje. Uklonjena je 
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građa iz prve i druge sobe te se obrađuje, po potrebi čisti i dodatno dokumentira dok čeka na 

novi, poboljšani smještaj. 

U vezi cjeline Vlado Maček unutar kulturno povijesne zbirke a na zamolbu Grada 

Jastrebarskog, povodom obljetnice Mačekovog rođendana 20.sprnja, omogućen je cjelodnevni 

posjet Spomen sobi dr. Vladko Maček u Gradskom muzeju Jastrebarsko te je za prigodu 

svečane ceremonije pripremljen i prezentiran prigodni govor o ovom jaskanskom velikanu. 

Izrađen je i prezentacijski plan namijenjen za posjet osnovnoškolskog uzrasta Gradskom 

muzeju, koji se odnosi na određene edukacijske točke unutar muzejskih zbirki te njihovo 

prezentiranje prema željenoj dobnoj skupini tj. uzrastu učenika. 

Značajan pomak i poboljšanje u radu izveden je pri izradi inventarizacijske obrade muzejske 

građe, za potrebe godišnje inventure.  

Muzejski predmeti i građa likovne zbirke detaljno su obrađeni i zasebno fotografirani. Dane 

su im posebne inventarne oznake prema smještaju, što će znatno olakšati budući rad na 

popisivanju i obradi građe putem specijaliziranog računalnog programa. 

Za potrebe čuvanja građe u depou muzeja kupljen je protupožarni ormar s neprobojnim 

vratima a kompletni video zaštitni sustav i sustav alarma u muzeju su obnovljeni i 

nadograđeni. Održana je prezentacija tvrtke Crescat kojom su se djelatnici educirali i upoznali 

s načinima čuvanja muzejske građe i dokumentacije. 
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Stručne suradnje / rad s korisnicima 

Posjet Gradskom muzeju znatno je oslabljen zbog pandemije COVID-19 virusa ali su novi 

komunikacijski kanali osnaženi  izradom mrežne stranice i aktivnim prisustvom na 

društvenim mrežama, kojeg do 2020. nije bilo od strane samog muzeja već preko posrednika. 

Dodatno se radilo na medijskoj praćenosti rada Muzeja. Suradnjom s TV Zapad nastao je 

televizijski prilog o Jastrebarskom i Gradskom muzeju te druge najave za događanja. 

Medijskom praćenju su se odazvali i TV4Rijeke, Radio Jaska te novinska izdanja i neki 

internetski portali. Izložba Damira Facana Grdiše „Mala konfrontacija prostora“ najavljena je 

u programu emisije Dobro jutro Hrvatska, HRT1.  

O povijesti Muzeja i grada Jastrebarskog dan je intervju za časopis Nacional. 

Muzej je sudjelovao u turističkoj akciji Tjedan odmora vrijedan, Upoznaj svoju zemlju te u 

Danu turističkih vodiča.  

Objave o zanimljivostima iz postava Gradskog muzeja Jastrebarsko te ostale prigodne crtice 

virtualno su povezale Muzej i muzejsku publiku što se planira osnažiti i u budućnosti.  

Dva projekta financirana novcem europskih fondova u kojima je sudjelovao Gradski muzej 

Jastrebarsko privedena su kraju u 2020.godini. 

Projekt In Cultura Veritas završio je u studenom. Dvije radionice i predavanja (u 

Samoborskom muzeju i u slovenskoj Rogaškoj slatini) posjećene su od strane muzejskih 

djelatnika. 

Sve zatražene radnje potrebne za evidenciju i realizaciju projektnih radnji od strane Gradskog 

muzeja Jastrebarsko odrađene su prema planu. Besplatno su vođene grupe posjetitelja i 

novinara koje su posjetile Jastrebarsko u sklopu projekta. 

Projekt KulTura (Baština Jaske i Črnomlja također može biti ˈcoolˈ- Za sve.) čiji je nositelj 

bio Grad Jastrebarsko uključio je Gradski muzej kao jednu od točaka turističke posjete ali i u 

smislu stručne suradnje. Muzejskim predmetima koji su ugovorom posuđeni uredio se novi 

Info centar u blizini Muzeja, ustupljene su fotografije iz arhiva te izvedena stručna 

savjetovanja. Za potrebe brošure projekta izvedeno je fotografiranje u prostoru zbirki Muzeja.  
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Djelatnica muzeja, stručna suradnica Andrea Car prisustvovala je arheološkoj konferenciji u 

Sisku: Arheološka istraživanja u Sisačko Moslavačkoj županiji. Posjetila je i arhiv 

Arheološkog muzeja u Zagrebu radi saznanja o inventaru i mogućoj građi iz našeg kraja. 

Na upit korisnika ustupljen je uvid u  stručnu literaturu te savjetovanje za osnovnoškolske, 

srednjoškolske i studentske pisane radnje. S djelatnicima O.Š. Ljubo Babić Jastrebarsko 

surađivalo se pripremnim materijalima za on-line nastavu. 

Na molbu stručnjaka angažiranih u sklopu projekta obnove dvorca Erdödy ustupljeni su 

dokumentacijski materijali i izvedene stručne konzultacije od strane voditeljice Muzeja. 

U drugom djelu godine održani su sastanci s umjetnicima, nositeljima i sudionicima izložbi 

koje se planiraju za narednu godinu. 

Gradski muzej Jastrebarsko je sudjelovao u akciji Ministarstva turizma i sporta i Hrvatske 

turističke zajednice „Tjedan odmora vrijedan“ kojom se u tjednu od 16. do 25. 10. 2020. 

omogućilo svim građanima Hrvatske da posjete i upoznaju druge dijelove naše zemlje nudeći 

u pola cijene sve turističke proizvode, od smještaja, prijevoza, znamenitosti pa sve do 

ugostiteljskih usluga i različitih doživljaja. 
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Gradski muzej Jastrebarsko uključio se u ponudu ove akcije. U trajanju ove promotivne 

ponude, ulaz za umirovljenike, studente i đake je bio besplatan. Cijena ulaznice za odrasle 

bila je 5,00 kn a stručno vođenje (uz najavu)  25,00 kn. Ulaz u galeriju Muzeja i izložbu 

“Zbirka Josip Restek” bio je slobodan. 

Prijave na natječaje za sufinanciranje aktivnosti 

U 2020. godini Gradski muzej Jastrebarsko je po prvi puta samostalno prijavio projekte na 

natječaje Zagrebačke županije te na natječaje Ministarstva kulture i medija. 

Zagrebačka je županija sufinancirala četiri projekta: uređenje Spomen sobe Dr. Vladka 

Mačeka, restauraciju slike “Majka” Josipa Resteka, izdavanje knjige “Jaska u prošlosti” 

autora Zdenka Vukovića Cene te izdavanje knjige radnog naslova “S Bogom pobjeđujemo – 

Spomenik Domovini Jastrebarsko” autora Ivana Hodaka. 

Na natječaje Ministarstva kulture i medija, krajem godine su prijavljena četiri projekta za koje 

se čeka odluka o sufinanciranju: Istraživanje arheoloških lokaliteta, Pregled terena, Uređenje 

spomen sobe Dr. Vladko Maček, Restauracija slike „Majka“ Josipa Resteka. 
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Godišnje izvješće o radu odjela za računovodstveno-administrativne 

poslove  

Za poslovanje Gradskog muzeja Jastrebarsko otvoreno je 30 predmeta i zaprimljeno 168 

dokumenata. 

035 Plan klasifikacijskih i brojčanih oznaka 1 predmet 

053 Zahtjevi  1 predmet 

080 Punomoći 1 predmet 

012 Statut, pravilnici, procedure i odluke 7 predmeta 

112 Ugovori o radu, ugovori o djelu, autorski ugovori 4 predmeta 

113 Odluke o godišnjim odmorima 1 predmet 

430 Ugovor o poslovnoj suradnji 1 predmet 

503 Predmeti dopunskog zdravstvenog osiguranja 1 predmet 

612-01 Prijavljeni natječaji 7 predmeta 

612-05 Ugovori o donaciji i kupoprodajni ugovori 6 predmeta 

 

U 2020. godini odjel je napravio sljedeće: 

1. Izrađen je i usvojen Statut gradskog muzeja Jastrebarsko 

2. Izrađen je i usvojen Pravilnik o radu Gradskog muzeja Jastrebarsko 

3. Izrađen je i usvojen Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Gradskog muzeja 

Jastrebarsko 

4. Izrađen je i usvojen Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja 

5. Izrađen je i usvojen Pravilnik o načinu i uvjetima  uvida u muzejsku građu i muzejsku 

dokumentaciju 

6. Proveden je postupak zaposlenja Stručnog suradnika/suradnice 

7.  Proveden je postupak zaposlenja Spremača/Spremačice 

8. Sastavljeno je 11 ugovora 

 

U Jastrebarskom,  30.01.2021. Nikolina Ribarić 

privremena ravnateljica  

  Gradskog muzeja Jastrebarsko 

 


